



\ 17 Январь 2019

15-17 января 2019 года в РАНХиГС при Президенте РФ в десятый раз состоялся Гайдаровский форум - первое в начале года политико-экономическое событие Москвы, традиционно собирающее ведущих российских и зарубежных экспертов, политиков, предпринимателей, политологов, экономистов, представителей социальной и образовательной сфер.

В первый день форума выступил Председатель Правительства Дмитрий Медведев.

В первом дне заседаний Гайдаровского форума приняла участие Заместитель генерального директора Парламентского клуба Людмила Семилетенко, эксперты Николай Фомин и Александр Максимов.

Во второй день в секции, под председательством генерального директора ВЦИОМ

Валерия Фёдорова, приняли участие представители Парламентского клуба Игорь Кирпичёв и Виталий Журавлёв.

Главными темами третьего дня Гайфорума-2019 стали развитие магистральной инфраструктуры и элементов «умного» города, будущее сельского хозяйства после институциональной перестройки и глобальные направления агропромышленной сферы, ответственность коммерсантов и цифровая трансформация, факторы эффективного лидерства, отмена валютного контроля, национальный проект «Образование», электронный атлас российской промышленности, а также создание условий для повышения уровня финансовой грамотности населения РФ.

Итоги Х Гайдаровского форума, проходившего под названием «Россия и мир: национальные цели развития и глобальные тенденции», свидетельствуют о его востребованности российскими и зарубежными экспертами в различных областях экономики, социальной сфере, гуманитарных направлениях.

Мероприятия

[Х Юбилейный Гайдаровский форум «Россия и мир»](#)

(17 Январь 2019)

Публикации по мероприятию

[Юбилейный Х Гайдаровский форум: важный разговор о...](#)

(Гайдаровский форум, 28 Январь 2019)

[Около 13,5 тыс. экспертов, представителей бизнеса и...](#)

(ТАСС, 17 Январь 2019)

[Новости и видеозаписи трансляций Гайдаровского...](#)

(РАНХиГС, 17 Январь 2019)

[**Перейти в Галерею**](#)